*m I due segmenti rappresentano il moto di due automobili

che si muovono di moto rettilineo uniforme. A .S 4‘ , 0 - 4, J k/va
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» Calcola la velocita delle due automobili.
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» Che cosa succede nel punto di intersezione delle due
rette? 3 o0V
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*ﬂl Un camion passa davanti a un autogrill alla velocita co-
*" stante di 100 km/h. Dopo 3,0 min, un’automobile in N~ =AJoo K&
moto a 130 km/h passa davanti allo stesso autogrill. ¢ 'y

» Scrivi le leggi del moto per entrambi i veicoli.

» Dopo quanto tempo si incontrano? N- = A g o %
» Quanti kilometri hanno percorso rispetto all’autogrill i
quando si incontrano? LA LEsge & DEL T'Po
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» Determina dopo quanto tempo Martina e Laura s’in-

BN Martina e Laura, terminato I'allenamento di pallavolo,
contrano.

*** decidono di recarsi in biblioteca per studiare assieme.
Martina parte immediatamente con la bicicletta mante-
nendo una velocita di 4,0 m/s, mentre Laura, che ha il
motorino, parte dopo 10 min mantenendo una velocita
di 36,0 km/h.

» Scrivi le leggi orarie del moto di Martina e Laura.

[Sy=2,4%10°m+ ﬂl,()%t;SL = (10 m/s) ;4,0 x 107 s]
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